



9.
oldal

**A LEGFINOMABB HALAS
FOGÁSOK NYOMÁBAN**



NAGYCSALÁDBAN A KARÁCSONY

5.
oldal

Miskolci Napló

2019. december 14. | 50. hét | XVI. évfolyam 50. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



**ÉPÜL A FÜRDŐKOMPLEXUM
MISKOLCTAPOLCÁN**

2.
oldal



**MISKOLCI ALKATRÉSZ
A CHEOPS MŰHOLDON**



BEFŰTENEK A FRADINAK

11.
oldal

Nagycsaládban a karácsony

Sokan vallják: a karácsony az egész lakást betöltő gyermekkacajtól lesz igazán meghitt. Öröm az adventi készülődésben, amikor a fiatalok segítenek bejglit sütni, fát díszíteni, és bizony könnyezünk a büszkeségtől, amikor a templomban betlehemes játékot adnak elő. Nagycsaládosokat kérdeztünk arról, hogyan készülnek az ünnepre.

A velük való beszélgetésre jó alkalmat adott a Magyarrock Dalszínház előadása a Művészetek Házában, amire mások mellett a Miskolci Nagycsaládosok Egyesületétől is többen érkeztek. A programot a görögkatolikus Miskolci Egyházmegye szervezte. Az Isten pénze Charles Dickens Karácsonyi ének című klasszikus kisregényéből készült magyar zenés mű, aminek Müller Péter írta a szövegkönyvét, Tolcsvay László szerezte a zenéjét, a dalszövegeket pedig Müller Péter Sziámi költötte.

Épül a család közössége

A miskolci Kaló Borbála és párja, György Attila három gyermeket nevel. Hunor, Lenke és Júlia örömmel segít a karácsonyi díszek és az adventi koszorú elkészítésében. Ünnepi pompába is együtt öltöztetik a lakást – és közösen gyűjtik meg a gyertyákat is. – A készülődés és az ünnep is a családról szól nálunk – mondják a büszke szülők.

Attila kiemeli, szülőként egymás szeretetére, tiszteletére, az összetartozás és az együttlétek megélésére neve-

lik gyermekeiket. – Arra törekszünk, hogy a lehető legtöbb minőségi időt töltsük el együtt – teszi hozzá Borbála. – Kulturális és sportprogramokon veszünk részt, várakat, múzeumokat látogatunk, járjuk az országot, így a legtöbb kortársuknál többet tapasztalunk meg, látnak a gyermekeink. Erre már az oviban és az iskolában is felfigyeltek. De ezzel a mi családi kapcsolatunk is még szorosabbá válik. Ez nagyon fontos mindannyiunknak.

Paszternákék számára – gyakorló keresztényként – a karácsony Krisztus születésének ünnepe, minden más csak ez után jöhet. – Krisztus maga a szeretet számunkra, nélküle üresnek éreznék az ünnepet – hangsúlyozza



Paszternák István szerint szülőként példamutatóan, mintát adva kell élniük. Fotók: Juhász Ákos

Júlia. Ők is gyermekekkel – Borbálával, Emmával és Benedekkel – együtt készítik el az adventi koszorút, a gyertyákat minden étkezésnél meggyújtják. Közben adventi gondolatokat olvasnak fel. Ezekben a napokban jut idő arra is, hogy a kicsik felkészüljenek a templomi pásztorjátékra.

István kiemeli: szülőként példamutatóan, mintát adva kell élniük, „a kikényszerített keresztényes viselkedésnek nincs jövője”, fogalmaz. – Este közösen imádkozunk, de a hit törekeny lesz, ha nem adunk nekik közösséget is. Ennek szellemében indítottunk gyermekklubot és házas közösséget is – mondják. Szomorúan konstatálják aztán, hogy manapság nehéz megtalálni még karácsony környékén is a nyugalmat, néha elvesz a lényeg, de kellő odafigyeléssel meg-hitté tehető az ünnep.

Meggyőződésből

– Amint láthatjuk, tagcsaládjaink meggyőződésből vállaltak több gyermeket – mutat rá érdeklődésünkre a Miskolci Nagycsaládosok Egyesületének idén júliusban megválasztott új elnöké. Bak László egyke volt egyébként. Feleségével négy gyermeket nevelnek. – Mi magunk is fontosnak tartottuk, hogy testvérekkel, nagyobb családi közösségben nőjenek fel – mondja.

Jelenleg hatvan család tagja az egyesületnek, ami adományokból és vállalkozók felajánlásaiból szervez programokat; a minimális tagdíj a működéshez elég, mondja az elnök. A tavalyihoz hasonlóan az idei év is rendkívül eseménydús volt. – Most tartottuk a karácsonyváros ünnepségünket is, amihez jól kapcsolódott a Miskolci Egyházmegye meghívása, ennek köszönhetően veszünk részt a musical előadásán. Ráadásul a darab egy

kicsit a nagycsaládos eszményt is közvetíti – teszi hozzá.

Továbbadni a reményt

– Családjaink legfontosabb feladata a reménység, a jövőbe vetett hit továbbadása kell, hogy legyen, ebben szeretnénk őket megerősíteni, hiszen ők a jövő, a görögkatolikus egyházunk jövőjének alapjai – mondja Varga-Juhász Bernadett, a Miskolci Egyházmegye kommunikációs referense.

Kiemeli: a most bemutatott musical mondanivalója ma is aktuális, hiszen az ünnep azon értékeire mutat rá, amit a nagy karácsonyi rohanásban mi is oly sokszor elfeledünk. A musical főhőse ugyanis egy lelkileg sivár, időződő milliomos, aki emlékeiben kalandozva eszmél rá arra, mennyivel gazdagabb volt, amikor még nem a pénz volt az egyetlen érték és kibukkan belőle a lelke mélyén őrzött szeretet.

KUJAN ISTVÁN



György Attilaék az összetartozás és az együttlétek megélésére nevelik gyermekeiket.

IDÉN IS A LEGSZEBB LEHET

A villamosközlekedéssel foglalkozó cseh oldal 2019-ben is meghirdette a legszebb európai adventi villamosok versenyét. A 2017-es és 2018-as elsőprő győzelem után, a miskolci adventi villamos ismét versenybe száll a címért.

Az MHD86 nevű cseh oldal idén is keresi a legpompásabb európai adventi villamost. A korábbi évekhez hasonlóan, idén is többnyire cseh, magyar és német villamosokra lehet szavazni, de egy-egy szlovák, horvát, holland, osztrák, svájci és lengyel ünnepi fénybe öltöztetett jármű is versenyben van. Magyaror-

szágot ezúttal is a miskolci, a szegedi és a budapesti adventi villamosok képviselik.

A verseny december 11-én indult, és szavazni az mhd86.

cz oldalon lehet január 2-án csütörtökön 18.00 óráig lehet. A weboldal ugyan cseh nyelven van, ám a szavazás nem bonyolult: csak le kell görget-

nünk az oldal aljára, és a Miskolc melletti rublikába kattintani, majd megnyomni a középső gombot, hogy véglegessük szavazatunkat.



Ég a remény gyertyája

A várakozás időszakában négy vasárnapon át gyűjtünk meg egy-egy gyertyát a város óriás adventi koszorúján a Szent István téren. A négy gyertya a hitet, a reményt, a szeretetet és az örömet jelképezi.

„A remény a legerősebb gyökér. És az, hogy valamit még tenned kell magaddal, másokkal, ha hív egy belső hang: „Áll föl! Szükségem van rád!” Sok embert megmentett a szeretet és az,

hogy felismerte élete értelmét. Az ilyen, a viharban állva marad, vagy elesik ugyan, de föláll. Biztos, hogy föláll, mert tartják felülről a gyökerei.” Müller Péter gondolataival köszöntette a Szent István téren lévőket Gúr Péter Attila, a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény – Módszertani Központjának igazgatója advent második vasárnapján, a remény gyertyának meggyújtása alkalmából. A műsorban a Fényi



Fotó: Mocsári László

Gyula Jezsuita Gimnázium és a Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakgimnázium diákjai is felléptek.

SEGÍTSÉG A CSALÁDOKNAK

Ruhák, édesség és szaloncukor is érkezett a családsegítő központba. Az adományt önkormányzati képviselők ajánlották fel az intézménynek, a MESZEGYI szakemberei családok, illetve idősek között osztják majd szét az adományt.

Önkormányzati képviselők fogtak össze azokért, akiknek karácsony előtt jól jön minden segítség. Hege-dús Andrea (Velünk a Város) önkormányzati képviselő úgy fogalmazott: a karácsonyváros adott alkalmat arra, hogy Mokrai Mihály és Bartha György képviselőtársával együtt adományokat gyűjtsenek rászoruló családok, idősek számára. Olyanok száma-

ra, akik esetleg nem tehetik meg, hogy ehhez hasonló ajándékokat átadjanak szeretteiknek. – Oda kell a támogatás, ahol erre a legnagyobb szükség van – ezen gondolat mentén érkezett a segítség a képviselőktől.

A felajánlásból nemcsak a bentlakók részesülnek, hanem azok a családok is, akik rendszeres látogatói a központnak. Lasztócziné Szomorú Mónika, a MESZEGYI általános igazgatóhelyettese elmondta, az időotthonokban mindig jól tudják hasznosítani a ruhaneműket, de a hozzájuk bejáró családok, rászorulókat szintén nagy örömmel fogadják az adományokat. Az adományokat a következő napokban osztja szét a Miskolci Családsegítő Központ.



Meleg lábbelik, ruhaneműk és 72 kilónyi szaloncukor is érkezett a családsegítőbe. Fotó: Végh Csaba

Ádám almái bemutató a Miskolci Nemzeti Színházban

Meghökentően emberi, abszurd és tragikomikus

A börtönből frissen szabadult Ádámot tizenkét hét közmunkára ítélik. A mindig derűs pap, Iván közösségbe kerül, különös alakok közé. Iván szerint nincsenek gonosz emberek, a világ csak akkor gonosz, ha a gonoszt keresik benne. Iván arra kéri Ádámot, tűzzön ki maga elé egy célt. Ádám a kert büszkeségét, az almát veszi célba, a gyümölcséből almatortát akar sütni. Ádáz küzdelem veszi kezdetét, mert a Sátán sem tétlenkedik... Anders Thomas Jensen azonos című dán-német filmjének színpadi adaptációját a Játékszínben láthatja a miskolci közönség.

Az ünnep után Szabó Máté újabb dán filmet állít színpadra a Miskolci Nemzeti Színházban. A rendező elmondta, az elmúlt 20 év skandináv filmjeiben a kompromisszummentesség vonzza őt leginkább: ezekben az alkotásokban a gondolkodói, ábrázolási szabadság az igazságok kutatásának vannak csupán alárendelve. – Az Ádám almáiban az is szimpatikus számomra, hogy finom iróniával viszonyul minden olyan végső következtetéshez, amit a nagy morális kérdésekben, a jó és a rossz viszonyának megfajlásában tehetünk. Kerüli a pátoszt, leplezetlenül, kendőzetlenül mutat rá arra, hogy az élet mindig felrúgja azokat a szabályokat, amiket építeni próbálunk. Ez az előadás olyan helyzetek sokasága, amelyek meghökentően emberiek, ezért abszurd és tragikomikus. Ha saját magukat, főbb jellemvonásaikat is egy nagytón keresztül szemléljük, hasonlóan szélsősé-

séges alakokra, furcsa kreatúrákra bukkanhatnánk legbelül – meséli Szabó Máté.

A rendező elárulta azt is, közös gondolkodás, ötletelés eredménye ez az előadás, igazi társulati munka. – A történetet tartottuk végig szem előtt, amit el akarunk mesélni. A nézők pedig leszűrjük majd belőle saját tanulságaikat, ami mindenkinél más-más lehet. Ezt a gondolatvilágot tükrözi a Játékszín nézőterének elrendezése is: a székek körbeveszik a játéktérrel. Az előadásban elhangzik, hogy ahány ember, annyi nézőpont. A hagyományos nézőtérrel nézve mindenki ugyanazt a képet látja, egy ilyen térben viszont mindenki más képet lát, mindenki kialakítja magában a képek tartalmából, a befogadott történetből a saját konzekvenciáit, ami szintén mindenkié más lesz.

Ádámot, a börtönből frissen szabadult neonácit Simon Zoltán alakítja.

Zoltán alakítja. A karakterről szólva elmondta, látszólag Ádám maga a gonosz, de sok helyzetben neki is igazat kell adnunk. – Jó lenne abban hinni, hogy minden ember alapvetően jó, de sokszor cáfolja meg ezt az élet, a történelem. Abban hiszek, hogy az emberekben az ösztönök, az érzelmek, a démonok folyamatosan harcolnak. Mind különbözőek vagyunk és mindannyiunkban ott van a bűnre való hajlam, az esendőség. Ez okozza az emberi közösségekben a problémákat, de ha egymáshoz csiszolódunk, hagyjuk, hogy formálódjunk mások által, akkor ezek a különbségek előnyt is jelenthetnek és valódi közösség szülehet. A darabban látott



Ádámot, a börtönből frissen szabadult neonácit Simon Zoltán alakítja.



Az előadás közös gondolkodás, ötletelés eredménye. Fotók: Éder Vera

közösségben is rengeteg különböző embert, szélsőséges, fanatikus figurát látunk, de nekik sikerül összekovacsolódni – mondja a színművész. Hozzátette, rendkívül izgalmas kísérletezésre ad lehetőséget a Játékszín tere. – Az előadásban a filmekből ismert eszközöket használunk a színpadon, mind technikailag, mind színésztechnikailag. A szemé-

lyesség, a közelség, az egyszerűség jellemzi a játékot, ami nagy kihívást jelent nekem a Nagyszínházi előadások után, ahol a gondolataidat, mondataidat 700 emberhez kell eljuttatnod, és a legutolsó sorban ülőnek is közvetlenül kell a mondanivalót. Most egy ketrecszerű térben játszunk, körben ülnek a nézők, akik közvetlen közelről szemlélhetik az eseményeket. Ettől rettenetesen intimmá válik az előadás, és minden mozzanatnak igaznak kell lennie – hangsúlyozza Simon Zoltán.

A mindig derűs pap, Iván szerepében Varga Zoltánt láthatja a közönség. – Iván minden történet, emberi viselkedés, a feltétel nélküli szeretet lencséjén keresztül érzékel. Szerinte gonosz emberek nem léteznek, a világ csak akkor gonosz, ha keresed benne a gonoszt. Mindenben meg kell látni a szépet és akkor az élet szép, mondja és mélyen hi-

szí. Minden cselekedetét ennek a szinte naiv gyermeki hitnek veti alá. Iván élete lelki és fizikai traumák láncolata, mégis az emberi jóságban való hite rendíthetetlen és elpusztíthatatlan. Talán ez a hit a túlélés záloga önmaga és az őt körülvevő káoszban élők számára – mondja a karakterről a színművész. Varga Zoltán azt is elárulta, számára mit üzen ez az előadás. – A legriasztóbb káosz is magában hordozza az értelmes élet csíráját. A földi létben ez öröktől jelenlévő törvényszerűség. Vajon milyen lenne a világ, ha nem bipoláris lenne, ha csak Isten lenne Sátán nélkül vagy fordítva? Az egész próbafolyamat alatt ezekkel a kérdésekkel zaklattam az általam játszott Ivánt, de minden nap végén elsodorta őt mellem az élet káosza. S most itt ülök egy almafa alatt és várom, hogy a nyár végi harangszóra megérjenek az almák.

8EZREK OPERÁJA A GÁLAHANGVERSENYEN

Az ezrek operája sorozatban eddig bemutatott nyolc előadás emlékezetes pillanatait gálahangversenyen elevenítette fel a Bartók Plusz Operafesztivál a Miskolci Nemzeti Színházban. Az operairodalom remekműveinek részleteit az egykori produkciókban fellépett művészek előadásában hallhatta a közönség.

Az operairodalom remekműveinek részleteit az egykori produkciókban fellépett művészek előadásában hallhatta a közönség. Az ezrek operája produkcióval szólította meg a Bartók Plusz a közönséget, és kínált lehetőséget arra, hogy a szabadteri

előadásokon az utca emberét is megérintse Puccini, Verdi, Bizet, Mozart, Mascagni és Kodály halhatatlan muzsikája. Emlékezetes előadások helyszínékként pedig felfedezte a fesztivál az operajátás számára az Avasi kilátót, a városháza épületét, a Szinva teraszt, a Népkertet, a Jégcsarnokot, a Lovagi tornák terét és a Kálvária-dombot. A nagyszerű, látványos operabemutatók sokszínűségét idézte fel most adventi gálakoncertjén a Bartók Plusz, amely 2020-ban a huszadik fesztivált ünnepli a várossal együtt. Az évfordulóra készülve ez a gála így egyfajta visszatekintést és összegzést is jelent.

– Nyolc ezrek operájából válogattunk, abban a sorrendben, ahogy 2012-től egymást követték – avatott be a műsor tematikus összeállításába az esten karmesterként is fellépő fesztiváligazgató, Kesselyák Gergely. – A program gerincét operakórusok adták, ehhez válogattunk az adott operákból jellemző részleteket. Az egykori szereplőgárdából minden szólistát természetesen nem tudtunk meghívni, de egyszerűsített szereposztásban is teljes értékű képet tudunk adni az operákból a nézőknek. Együtt elevenítettük föl azokat a pillanatokot, amelyek az előadásokban vastap-sot kaptak.



Kesselyák Gergely az esten karmesterként is fellépett. Fotó: MTI, Vajda János

Szeretettel várjuk a miskolci nyugdíjasokat a Generali Sportaréna-ba december 27-én, pénteken 18:00 órától.

ELŐSZILVESZTERI BATYUSBÁL

Delhusa Gjon

Pál Dénes

Maksa Zoltán

Kántor László és zenekara

Karcagi Nagy Zoltán

BELÉPÉS CSAK REGISZTRÁCIÓS JEGGYEL LEHETSÉGES!

Jegyek a készlet erejéig átvehető személyi igazolvány és miskolci lakcímkártya bemutatásával a Generali Sportaréna (Sportszarnok) előcsarnokában, amely a főbejáraton közelíthető meg.

Regisztráció az alábbi időpontokban:

2019. december 16-18 között (hétfő, kedd, szerda) 9.00-14.00

Elsősorban 8-16 fős asztaltársaságok jelentkezését várjuk! Az asztaltársaságok vezetői pontos lakcímmel, születési idővel ellátott névsor leadásával maximum 16 személyre regisztrálhatnak! Természetesen nemcsak asztaltársaságok jelentkezését várjuk, lehetőség van egyéni jelentkezésre is. Ebben az esetben a szervezők jelölik ki a helyeket.

www.salkahaziprogram.hu

Óvodák újultak meg

200 millió forintból újult meg a Mesevár és a Leszih Andor úti Óvoda.

A Mesevár Óvoda és a Leszih Andor úti Óvoda felújítása öt hónapot vett igénybe. A két intézmény külső nyílászáróit korszerű hőtechnikai jellemzőkkel rendelkezőkre cserélték, utólagos hőszigetelést végeztek az oldalfalakon és a tetőn. Az épületekben okosfűtést építettek ki, amit a város energiamedszment központja szabályoz. Felújították a teljes villamoshálózatot és a tetőre napelemeket telepítettek. Mozgáskorlátozott WC-t és akadálymentes parkolót alakítottak ki. Önkormányzati támogatásból valósult meg a csoportszobák tisztasági festése. A korszerűsítés csaknem 70%-kal kevesebb felhasznált ener-

giamentiséget jelent, ami hozzájárul a működtetési költség csökkentéséhez, miközben az épületben tartózkodók hő- és komfortérzete jelentősen javul.

A Mesevár Óvodába december 11-én költöztek vissza, míg a Leszih Andor úti Óvoda januárban várja vissza a gyermekeket. Miskolc óvodafelújítási programjában még idén elkészül a Diósgyőri Óvoda, valamint a kivitelezők márciusra ígérték a Napraforgó Óvoda befejezését is. A már megkezdett Kassai úti Óvoda felújítása várhatóan 2020 ápriliséig tart.

Miskolc önkormányzata 100%-os mértékben az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósította meg a két óvoda energetikai korszerűsítését.

Elkészült a Logisztikai Centrum

A Logisztikai Centrum átadásával újabb jelentős beruházás valósult meg a megyei kórházban. A 300 millió forintos fejlesztés segítségével hatékonyan tudják majd a tagkórházak használni az ott raktáron lévő eszközöket.

Háttérrelátások nélkül a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház sem tudná gördülékenyen, magas színvonalon ellátni a betegeket. Az étkeztetés, majd a parkolási rendszer átalakítása, bővítése után egy új Logisztikai Centrumot hoztak létre. Mostantól hat tagintézmény anyagellátását koordinálják innen. - 2400 négyzetméter az alapterülete, amelyből raktározásra kétszer ezer négyzetméteres könnyűszerkezetű csarnok áll rendelkezésre – nyilatkozta Breitenbach Sándor, az intézmény műszaki igazgatója.

A Logisztikai Centrum kialakításával a tagkórházak közötti párhuzamosság is megszűnik. Egészségügyi eszközök, gép-műszerek, a szakmai tevékenységet szolgáló anyagok és vegyszerek: minden követhető módon, bármikor megtalálható és szállítható az adott intézménybe. - A legfőbb előnye ennek a bázisnak a centralizált anyagellátás, mostantól innen



A tárolt anyagmennyiség a centrumban az eddigénél sokkal nagyobb lesz. Fotó: Juhász Ákos

látjuk el a hat tagintézmény teljes anyag- és eszközellátását – mondta Somogyi Alíz, gazdasági igazgató.

A Logisztikai Centrum átadó ünnepségén *Bánné Gál Boglárka*, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgáz elnöke azt hangsúlyozta, hogy a 21. századi létesítmény hozzásegíti majd a kórházat a jó színvonalú betegellátás biztosításához. - A logisztika feladata ebben az esetben, hogy kellő időben, kellő mennyiségben és minőségben biztosítsa a felszerelést, az ellát-

mányt a kórház működéséhez - fogalmazott.

A beruházás 300 millió forintba került, amelyet a kórház saját költségvetéséből finanszírozott. Az előzetes számítások szerint a befektetett összeg egy évben belül megtérül majd. - Az, hogy létrehoztunk egy logisztikai bázist, valójában csak a felszín. Az építészeti beruházás a folyamat egy része, fontosabb viszont az az informatikai tudás, ami ehhez társul majd, és ami lehetővé teszi, hogy a különböző eszközeinket vagy műszereinket végig tudjuk kísérni

a belépéstől egészen a felhasználás időpontjáig – mondta Révész János, a B.-A.-Z. Megyei Központi Kórház főigazgatója.

A tárolt anyagmennyiség a centrumban az eddigénél sokkal nagyobb lesz, sokkal szélesebb lesz a választék, amiből ki lehet szolgálni az osztályokat. A cél, hogy ne legyenek az osztályokon fölösleges raktárkészletek, hanem kifejezetten igényre szabottan lehessen majd kiszállítani azokat a csomagokat, amikre az egyes betegellátó intézményeknek szükségük van

A FORRADALOM EMLÉKÉRE

Bár már harminc éve történt, az ember mégsem tudja elfelejteni azt az izgalommal teli karácsony körüli időszakot, amikor mindenki azt várta, hogy mi lesz a diktatúrában borzalmas életkörülmények közé kerülő Románia, illetve a Nicolae Ceausescu által oly sokszor megfenygetett, megfélemlített kisebbségek, romániai magyarok sorsa.

A temesvári református lelkész Tőkés László jogtalan kilakoltatása és védelme miatti tiltakozás, majd spontán szerveződő tüntetés pillanatok alatt rendszerellenes felkeléssé, majd forradalommal nőtte ki magát. December 15-én indult a világ figyelmét rögtön felkeltő eseménysorozat, melynek harmadik estéjén, 17-én - amikor Ceausescu a rendőrség és a Securitate egységei mellett a hadsereget

is bevetette - a megtorlás jegyében már halottak hevertek Temesvár utcáin. Napról napra, sőt óráról órára figyeltük a Ceausescu tömeg előtti beszéde után (december 21-én) már Bukarestre is kiterjedő eseményeket, az összefogó, egyre nagyobb duzzadó embertömeg ellen elkövetett brutális kegyetlenségekről, megtorlásról szóló híreket. 22-én az egész országban rendkívüli állapotot

hirdettek, és amikor déli 12 órakor a rádióban bemondták, hogy a magyarok azonnali segélyszállítvány indítanak Temesvárra, Miskolcon felpörögtek az események. A miskolciak összefogtak, hogy Ártádnál elsőként jusson egy segélyszállítvány Nagyváradra.

A miskolci összefogást fellelevenítő cikk teljes terjedelmében a minap.hu-n olvasható. FL.



Ideiglenes megálló a Fagyöngy utcánál

Két ideiglenes buszmegállót alakított ki az MVK a Miskolctapolcai út és a Fagyöngy utca kereszteződésében.

A Miskolctapolcai Strandfürdőt és az épülő élményfürdőt egy kültéri híddal kötik össze, így néhány hónapra lezárták az Aradi sétányt. Az ideiglenes buszmegállók abban segítenek a gyalogosoknak, hogy a lezárás miatt ne kelljen több száz métert kerülniük, hogy hazajussanak.

A Búza tér felé már december 2-től megáll a 2-es és 20-as autóbusz a Miskolctapolcai út és a Fagyöngy utca kereszteződésénél kialakított ideiglenes megállóhelyen, december 9-től pedig már Miskolctapolca Barlangfürdő felé is érinti ez a két járat a Fagyöngy utca megállóhelyet. A Fagyöngy utca megállóhely pár az Aradi



A Fagyöngy utca megállóhely az Aradi sétány átépítésének végéig fog üzemelni. Fotó: Juhász Ákos

sétány átépítésének végéig fog üzemelni, a gyalogosforgalom megkönnyítése érdekében – tájékoztattott az MVK.

Az utasok korábban kifogásolták, hogy a buszon nem tájékoztatják őket arról, hogy a jármű egy ideiglenes megállóhelyen is megáll. *Juhász János*, az MVK Zrt. üzemgazdálkodási és szolgáltatási igazgatója úgy nyilatkozott: az autóbusz-vezetők mikrofonon keresztül tudják tájékoztatni az utasokat a változásról. - Amikor az ideiglenes megállóhelyekhez ér az

autóbusz, akkor bemondják, hogy a tapolcai strand ideiglenes megállóhelyen áll meg éppen a jármű – magyarázta.

Juhász János arra is figyelmeztetett, hogy mivel az ideiglenes buszmegállóhoz nem lehet gyalogos-átkelőhely kialakítani, ezért az eddig megszokott 40-es megengedett sebesség helyett egy 30-as táblát helyeztek ki. A forgalmirend-változás miatt a gyalogosoknak és az autóval közlekedőknek is érdemes nagyon körültekintően közlekedniük.

HÍREK RÖVIDEN

Ösztönzik a munkaerő visszatérését

Munkaerő visszatérését ösztönző munkacsoport megalakításáról döntöttek a Miskolc Foglalkoztatási Paktum szervezeti ülésén. Miskolcon és környékén az elmúlt években rohamosan csökkent a munkaerőtartalék, a létrejött munkacsoport célja a kis- és nagyvállalatokat egyaránt érintő munkaerőhiány csökkentésének lehetőségeinek feltérképezése, valamint a megfelelő munkavállaló kiválasztását segítő megoldási lehetőségek megismerése. A legfontosabb szempont a Miskolcra elszármazottak visszacsábítása, hiszen folyamatos a befektetői érdeklődés a képzett munkaerő iránt. Az elmúlt időszakban egyre több nagyvállalat döntött úgy, hogy Miskolcot választja. A magas hozzáadott értékű, csúcstechnológiát alkalmazó vállalatok vonzó munkakörü-

ményeket biztosítanak, ezáltal a szakképzett munkaerő visszatérhet szülővárosába. A munkacsoport várja a kis- és nagyvállalatok, civil- és egyéb szervezetek csatlakozását is. Az operatív munka jövő év elején indul el.

Veres Pál bizottsági elnök lett

Ismét Szita Károlyt, Kaposvár polgármesterét választották a Megyei Jogú Városok Szövetsége elnökévé, Veres Pál bizottsági elnök lett. A tagok egyhangúlag döntöttek az újjáalakuló elnökségről, társelnököknek Péterffy Attilát, Pécs polgármesterét választották, Kósa Lajos a jövőben is tiszteletbeli elnöke lesz a szövetségnek, míg Veres Pál, Miskolc polgármestere a Humánszolgálati Bizottság elnöke lett. A szervezet tagjai arról is döntöttek, hogy megerősítik a klímavédelem iránti el-

kötelezettségüket. Szita Károly korábban közleményben azt írta: a hazai nagyvárosok az elmúlt években élharcosai voltak a klímavédelemnek, és ez a jövőben sem lehet másként. „Ezt úgy tudjuk elérni, hogy környezettudatos fejlesztéseket hajtunk végre és az erőforrásokkal megfontoltan gazdálkodó városokat alakítunk ki. Ennek érdekében a városüzemeltetés terén készek vagyunk a klímavédelmet is szolgáló innovatív megoldásokat bevezetni” – fogalmazott az elnök.

Ügyfélfogadás az ünnepek alatt

Miskolc polgármesteri hivatalának központi ügyfélszolgálat (Városház tér 8.) az év végén az alábbiak szerint tart ügyfélfogadást: december 24-én, valamint 27-én az ügyfélfogadás szünetel, december 30-án az ügyfélfogadás

8.00-16.00 óráig tart, december 31-én az ügyfélfogadás 8.00-12.00 óráig tart. A szociális és köznevelési osztály ügyfélszolgálatán keddenként az ügyfélfogadás szünetel. A külső ügyfélszolgálatok szerdánként tartanak ügyfélfogadást, de valamennyi helyszínen gondoskodnak a lakosság megfelelő tájékoztatásáról.

Rendhagyó nyitvatartás

A decemberi munkanap-áthelyezések és az ünnepek miatt a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár – a központi épület és valamennyi tagkönyvtár – nyitvatartása az alábbiak szerint alakul. December 14-én szombaton minden könyvtár 10-től 16 óráig, 16-án, hétfőn minden könyvtár 16 óráig tart nyitva. December 24-29. között minden könyvtár zárva tart, míg 31-én minden könyvtár 14 óráig tart nyitva.

Ha szenteste, akkor halászlé, minden mennyiségben

Köztudott, hogy karácsonykor nem hiányozhat az ünnepi menüből a hal. Akár halászlé, rántott hal vagy halpaprikás formájában, de biztos, hogy megjelenik a magyar családok asztalán. Honnan ered a hagyomány, miért „kell” halat fogyasztanunk szenteste? Milyen halas fogással kápráztatjuk el karácsonykor a családot?

tesznek bele a bográcsba. A valódi népi halászlének a sok és jóféle hal (főleg a ponty), a sajátos elkészítési mód, a szolgálta és bogrács, a megfelelő fűszerek mellett fontos és elmaradhatatlan kelléke a paprika, azaz a „törökors” és a vöröshagyma. Sokak véleménye szerint nem kell passzírozni a halászlét, ugyanis annak elkészítési módja és lényege a jófajta paprikában, a sok hagymában és halban rej-

füredi Pisztrángtelep és a Vendéglő a Pisztrángoshoz tulajdonosától.

Magyarország alapvetően pontyos ország. A halfajta csaknem 60 százalékát karácsonykor értékesítik a pontyos tógazdaságok. – Nálunk ez pisztrángterem megszokott: idegenforgalmi szezonban picit jobban megy a pisztráng. De természetesen a telepen árulunk pontyot, harcsát és kárászt is a pisztráng mellett, ami ebben az átfolyó vízben kitisztul, és egyáltalán nincs tó, iszap íze. Magyarországon alapvetően már az számít ritkaságnak, ha egy tógazdaságból iszapízű hal jön ki. Az utóbbi időben nagyon sok tógazdaság pályázott, amiből kitakarították a 40-50 év alatt összegyűlt iszapot a tavakból, és nagyon tisztázták a tavakat. Sőt a legtöbb pontyos tógazdaságban már nem csak kukoricával etetnek és nem olyan zsírosak a pontyok, hanem vegyes táplálkozással nevelik őket. Így sokkal jobb és állandó lett a ponty húsmínősége – részletezte Hoitsy György, majd hozzátette: pisztráng terén évről évre változik a fogyasztás. Amíg nem voltak itt a multik, addig három medencével, 9-10 tonnányit eladtak a karácsonyi időszakban, ez a mennyiség mostanra visszaesett.



Készül a pisztráng a francia halleshez

A tudományos magyarázat szerint a hal a kereszt mellett az egyik legfontosabb szimbóluma a keresztény egyházaknak, ami a feltámadt Krisztusban való hitet jelképezi. De a néphitben is nagy szerepe van, hisz a halpikkely sok pénzt, ráadásul a hal gyors mozgása miatt az előrehaladást is jelképezte.

Jézus várása, vagyis az advent böjti időszak is volt. Ilyenkor mindenki tartózkodott a húsféléktől, halat azonban ehetek. Mivel Jézus születésének estéje még hivatalosan a böjti időszakhoz tartozik, így régen a főfogások ekkor mindig halal készültek. Aztán 1966-ban VI. Pál pápa – enyhítve a szabályokon –, engedélyezte a hús fogyasztását. A hithű keresztényeknél ettől kezdve valamilyen halétel, főként halászlé kerül az asztalra. A lengyelek is előszeretettel tálnak hallevest 24-én, Németországban előételként a kaviárt fogyasztják leginkább, Oroszországban pedig lazacos palacsintát készítenek ilyenkor.

Mi a halászlé?

A magyar néprajzi irodalom szerint a halászlé azonos a hosszú lére eresztett halpaprikással. 1871-ben jelent meg Szegezen Rézi néni szakácskönyve, amelyben megtalálhatjuk a „Halpaprikás halászosan” nevű étel elkészítési módját. A „halászos mód” lényege az, hogy minden hozzávalót egyszerre

nyeges eleme például a passzírozás. A halászlé főzését akkor kell befejezni, ha a hüvelyk- és mutatóujj összeragad az étel gőzében.

Egy halbiológus szemével

A hazai halfogyasztásnak két csúcsa van: nyáron, az idegenforgalom miatt és karácsonykor – tudtuk meg Hoitsy György halbiológustól, a Lilla-

Halfogyasztás jótékony hatásai

Manapság az emberek többsége már nem végez nehéz fizikai munkát, amihez olyan hatalmas kalóriabevitelre lenne szüksége. – Tehát nem biztos, hogy ha ilyen nehéz ételleket fogyasztunk, az jó a szervezetünknek, az érrendszerünknek és a szívünknek. A legtöbb hal azonban könnyen emészthető, magas fehérjetartalmú, 18-21 százalékos nyersfehérje tartalommal bír. A pisztrágnak az esszenciális aminosav-tartalma



Pony tepertő gyümölcs chutney-val és lilahagyma lekvárral. Fotók: Mocsári László

– amit nem tud a szervezetünk előállítani, ezért azt be kell vinni – áll a legközelebb a csecsemők

en a pisztráng jelenleg a hazai halaink közül a legtöbb omega 3, omega 6 zsírsavat tartalmaz-



Pisztrángmáj terrine naspolyával, diófölddel, kovászos kaláccsal

aminosav-igényéhez. Tehát nagyon jó, ha a kismamák sok halat esznek. Ráadásul kimutatták,

za. A hal könnyen emészthető, magas a víztartalma, nem fekszi meg az ember gyomrát, szelén, cink, réz mind megtalálható hazai halainkban is. Ha hetente egyszer, kétszer már eszünk halat, az jó – hangsúlyozta. – De ott van a haltej, a halikra, melyek mind magas fehérjetartalmúak, valamint magas bennük az A és E vitamin tartalom is. Nem véletlen az a régi mondás, hogy „éjféltajt a halikra, jó hatással van a palikra” – mondta nevetve.

Valamikor Magyarország nagyon híres volt a halairól. Mátyás király szakácsának a receptkönyvében csak csukából 45 féle recept volt, tehát több száz recept volt halélekből. Régi írásokban olvashatjuk, hogy nem lehetett a Tiszába, Dunába úgy belemenni, hogy halba ne rúgjon az ember – emelte ki érdekességként.

Halászlevek tárháza

Hoitsy Györgyötől megtudtuk, hogy a Vendéglő a Pisztrángoshoz étlapján már számtalan halászlé „megfordult”. – Kezdünk először egy batus halászlével, amikor megnyitottuk az éttermet. Utána jött egy korhely halászlé, aztán egy harcsa halászlé – tehát mindig újabb és újabb dolgokat kreáltunk. Most pedig francia hal-

levest készítünk a vendégeinknek – sorolta. – Eleinte tartanak ezektől a hallesvektől az emberek, mindenki a megszokott halászlévet akarja enni, aztán, ha egyszer valaki megkóstolja, utána már nem tudja abbahagyni. Én azt mondom, el kell rugaszkodnunk most már ettől a zsíros, tocsogós, szaftos, vöröses halászlétől, ami nem rossz, de ez egy sokkal könnyedebb és egészen más leves.

És akkor jöjjön az a francia halles!

– Alapvetően úgy készül, mint az általunk ismert halászlé. Annyi variációval, hogy a hagyma és paradicsom mellé édesköményt vágunk össze, és az egészet sáfránnyal ízesítjük, attól lesz ilyen sárgás színű, majd kókusztejjel összefőzzük – részletezte Boros Marcell konyhafőnök-helyettes. Az eredetibe kagylót és rákot is szoktak tenni. – Mi a fűszerezését hozzuk, de a tengeri halakat és a kagylókat kihagytuk belőle, helyette a hazai édesvízi halakat preferáljuk. Ebből készül az alaplé is és a betét is.

Az elkészítési módja nagyon hasonlít az általunk ismert halászléhez: szétfőzzük a halakat, leszűrjük, átpasszírozzuk, és a kész lébe halfilét, halbelsősegeket főzünk. Háromféle halból készítjük: szürke harcsa, ponty, és kárász, valamint a tetejére egy vaslapon lesütött pisztrángfilét kerül. A levesbe pedig halbelsősegeket: haltejet és halikrát teszünk. Mellé piritós kerül, amire rozsdás mártást készítünk. Ez egy francia alapmártás: hallébe áztatunk egy szelet kenyeret, ezt simára keverjük, egy tojássárgáját adunk hozzá, ezt ízesítjük sáfránnyal és fokhagymával, majd olívaolajjal lassan felhúzzuk majonézállagúra. Ezt piritósra kenjük, és a halles mellé tálnak.

Nos, akik szkeptikusan tekintenek ezekre a hallesvekre, és azon az állásponton lennének, hogy csakis az a halászlé, ami piros és amelyet a nagymamánk csináltak anno, azok még biztos, hogy nem kóstolták a Vendéglő a Pisztrángoshoz francia hallesvét. Abszolút hozza a halászléélményt, mi több, egy teljesen új perspektívába helyezi a szenteste menüjének főszereplőjét. Nincs mese, meg kell kóstolni!

Azonban azok is rendelhetnek a vendéglőből halászlévet, akik valóban ragaszkodnak a tradíciókhoz. Csak idejében kell észbe kapni, mert véges a csapat halászlékészítési kapacitása, és féltő, hogy lemaradunk...

MUNTYÁN BERNADETT



Pisztráng ceviche sütőtök krémmel és marinált karfiollal



Francia halles pisztrángfilével és rozsdás mártásos piritóssal

unió
coop Zrt.
DECEMBER 11-17-ig

Maggi kocka
abc szuper Halászlé 60g 3317Ft/kg
Tyúkhúsleves 66g 3015Ft/kg

Eva heringfilé
növényi olajban, paradicsomos mártásban
170/85g 3517Ft/kg

TÖRLEY PEZSGÓ
EXCEL CHARDONNAY SZÁRAZ,
SÁRGA MUSKOTÁLY ÉDES
750ML 1732Ft/L

MERCI PIROS DESSERT
250G 4796Ft/KG

DECEMBER 11 - 15-ig
Csirkemell filé
1449Ft/kg
1099 Ft/kg

Baromfi és tokehúst árusító üzleteinkben!

Minden hónap
harmadik vasárnapján

MISKOLCI

Termelői Nap

"EZÜSTVASÁRNAP"

2019. DECEMBER 15. VASÁRNAP, 9.00-13.00
HELYSZÍN: ERSZÉBET TÉR

**HELYI ÉS KÖRNYÉKBELI TERMELŐK PORTÉKÁI,
KÓSTOLÓK, KÉZMŰVES TERMÉKEK**

Program:
11.00 Classic Brass Quintet adventi műsora
"Gyöngyszemekből angyalka" a Fűgedi Márta Népművészeti Egyesülettel
Kreatív karácsonyi díszek készítése a MINŐIES Alapítvánnyal
Mézeskalács, ünnepi dekoráció, házi sütemények, csokoládé és minden, ami szem-szájnak ingere...

További információ: www.facebook.com/Miskolci_Termelői_Nap
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
Szervező: Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.
Együttműködő partnerek: Mikom, RadióM, Csillagpont Rádió

A Termelői Nap a Miskolci Csoport tagja

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábomok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2019. 12. 14-től 2019. 12. 24-ig

Fonott szennyesstartó, fehér, barna	1999 Ft
Falióra levendula mintás, 30 cm	1699 Ft
Tálca műanyag, 44x31 cm	349 Ft
Vágódeszka flexibilis, műanyag, 34x24 cm	299 Ft
Vágódeszka flexibilis, műanyag, 24x17 cm	249 Ft
Karácsonyi csomagoló, 70x200 cm	199 Ft
Lábtörölő szőtt, 40x60 cm	859 Ft
Szőnyeg konyhai mintás, 60x110 cm	1990 Ft
Szőnyeg szobai, 60x110 cm	2490 Ft
Bonyhádi fazék, 5,5 l, III. o.	1799 Ft

Női, férfi kozmetikai illatszer ajándécsomagok kedvező áron, széles választékban érkeztek.
Karácsonyi terítők széles választékban érkeztek.

Váltsa meg idejében 2020-as parkolóbérletét!

HOL?

- A Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. Parkolási Divízió ügyfélszolgálatán (Széchenyi I. utca 20, a Miskolci Nemzeti Színházzal szemben)
- A Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. központi telephelyén (Győri kapu 48-50).
- Az Európa téri mélygarázsban

Hol/mikor?	2019. december 9-20.	2019. december 23.	2019. december 30.	2020. január 2-11.	2020. január 13-18.
Parkolási divízió ügyfélszolgálat, Széchenyi I. utca 20. <i>Bankkártya, készpénzfizetés lehetséges!</i>	Hétfő, kedd, csütörtök: 08-16 Szerda: 08-18 Péntek: 08-12	Hétfő: 08-16	Hétfő: 08-18	Hétfő-péntek: 08-17 Szerda: 08-18 Szombat: 08-13	Hétfő-péntek: 08-17 Szerda: 08-18 Szombat: 08-13
Miskolci Városgazda központi telephely Győri kapu 48-50. <i>Csak készpénzfizetés!</i>	Nincs bérletárusítás	Nincs bérletárusítás	Nincs bérletárusítás	Hétfő-csütörtök: 08-16 Péntek: 08-12	Hétfő-szerda: 08-16 Csütörtök-péntek: Nincs bérletárusítás
Európa téri mélygarázs <i>Csak készpénzfizetés!</i>	Nincs bérletárusítás	Nincs bérletárusítás	Nincs bérletárusítás	Hétfő-péntek: 14-22	Hétfő-szerda: 14-22 Csütörtök-péntek: Nincs bérletárusítás

MILYEN BÉRLET, MEDDIG ÉRVÉNYES?

- **Zónás parkolóbérlet:** az általánosan használt, magánszemélyek, illetve cégek által is megvásárolható, a város különböző zónáira vonatkozó 2019. évi zöld, sárga, kék zónás, valamint kombinált bérletek **2020. január 10.** napjáig érvényesek.
- **Kedvezményes lakossági- és intézményi bérletek:** a kedvezményes lakossági bérlet, amely állandó lakcímmel váltható, illetve az intézményi bérlet, amely a bölcsődékhez, óvodákhoz, általános- vagy középiskolákhoz legközelebb eső parkolóban használható, **2020. január 20.** napjáig érvényes.



Miskolci Városgazda

A Miskolc Csoport tagja

MISKOLCI VÁROSGAZDA VÁROSGAZDÁLKODÁSI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

3531 Miskolc, Győri kapu 48-50.

Tel.: +36 46 412-611

varosgazda@varosgazda.hu

www.varosgazda.hu

BÉRBORÍTÉKOLÁS



FIGYELEM!

A MiProdukt Kft. nagyteljesítményű ipari borítékológéppel bérborítékolást vállal szolgáltató cégek, gazdasági társaságok és önkormányzatok részére.

ÉRDEKLŐDJÖN!

A részletekről érdeklődni lehet az uzygyfel@miprodukt.hu e-mail címen, vagy a 46/325-011-es telefonszámon.



MiProdukt

A Miskolc Csoport tagja

REKLÁM- ÉS NYOMDAIPARI SZOLGÁLTATÓ KFT.

Vasárnap DVTK-Ferencváros meccs

„FÚJHAT SZÉL, ESHET HÓ, ÉN MINDIG ITT VAGYOK”

Az OTP Bank Liga 16., idei utolsó fordulójában a Ferencvárost fogadja a DVTK labdarúgó csapata.

Legutóbb a 2014/2015-ös és a 2017/2018-as bajnokságban sikerült hazai pályán legyőzni az FTC-t – a most vasárnapi meccs lehet a következő a sorban. December 15-én, 18 órakor kezdődik a DVTK-Ferencváros mérkőzés, mellyel kapcsolatban *Világi Péterrel*, a DVTK kommunikációs és marketing igazgatójával beszélgettünk.

– Először is szeretném megköszönni a szurkolóinknak, hogy Mezőkövesden is miskolci hangulatot teremtettek, és szinte biztos vagyok benne, hogy a hétvégén a Ferencváros elleni mérkőzésen még többen leszünk – emelte ki *Világi Péter*. A kommunikációs és marketing igazgató tudatta: csütörtök reggeli adatok szerint eddig több mint 6 ezer jegy kelt el.

Óriási hagyományai vannak a Ferencváros elleni derbiknek. A mérkőzésre kísérőkkel együtt eddig több mint 500 általános és középiskolás diák jelezte részvételi szándékát. Ők mindannyian a DVTK vendégeként tekinthetik meg a találkozót – mondta el. – Nagyon fontosnak tartjuk,

hogy minél több fiatal jusson ki a mérkőzéseinkre, ugyanis ha valaki kijön a stadionba, biztos, hogy beleszeret abba a hangulatba, amit a miskolci szurkolók teremtenek – tette hozzá.

Mint ismert, a DVTK - FTC mérkőzés kiemelt biztonsági besorolási, ezért a belépők a meccsjegy.mlsz.hu oldalon kizárólag klubkártya birtokában vásárolhatóak meg. Személyes jegyvásárláshoz nem kötelező a klubkártya. – Javasolom mindenkinek, hogy ne hagyja a jegyvásárlást vasárnapra, a meccs előtti percekre. Ugyan nyitva lesz az összes pénztárunk, de biztos, hogy akkor is sokat kell majd sorban állni – hívta fel a szurkolók figyelmét *Világi Péter*. A DVTK Shopban szombat 10 és 16 óra között várják a szurkolókat. A találkozót napján 8 órakor nyitnak a DVTK Stadion pénztárai. – Azért is érdemes kijönni, mert rengeteg meglepetéssel készülnek a szurkolók: eddig még nem látott dolgok történnek majd a stadionban a Ferencváros elleni mérkőzést megelőzően. Olyan élményben lesz része minden kilátogatónak, amire sokáig emlékezni fog majd – hangoztatta.

– Nagyon bízunk a csapatban, hiszen az elmúlt hat mérkőzésből

négyet megnyertek. Az előző héten a Mezőkövesd sikerült idegenben legyőznünk 1-0-ra, szóval minden adott ahhoz, hogy egy nagyon jó eredményt érjünk el az élvonalas Ferencvárossal szemben – hangsúlyozta *Világi Péter*. Már a Mezőkövesd elleni mérkőzésen visszatért *Feczkó Tamás* és *Mirko Ivanovski*, lejárt az eltöltésük. – *Márkvárt Dávid* játéka kérdéses még, ő az egyik legjobb játékosunk, magyar válogatott labdarúgó. Bízom benne, hogy bárkit küld Feczkó Tamás a pályára, a fiúk meghalnak majd azért, hogy diósgyőri siker születessen – mondta.

Végül kiemelte: a DVTK szurkolói tábora előtt minden megtörténhet. – Benne van az indulónkban is, „fújhat szél, eshet hó, én mindig itt vagyok”. Nem tudom, milyen lesz az idő, de hogy befűtünk a Fradnak, abban biztos vagyok – emelte ki a kommunikációs és marketing igazgató.

Meccsjeggyel ingyenes a tömegközlekedés

Az MVK ismét biztosítja a szurkolók számára, hogy vasárnap délután 4 és este 10 óra között az 1-es autóbusszon és az 1-es villamoson ingyen utazhassanak a szurkolók, csak legyen náluk a mérkőzésre szóló érvényes jegy vagy bérlet. A közlekedési vállalat rászigetelt járatokat is indít a rangadó előtt és után: Tiszai pályaudvarról 16:27-kor, 16:45-kor, 16:57-kor és 17:12-kor 1-es villamos indul, a mérkőzést követően a rászigetelt 1-es villamosok és au-



Minden adott ahhoz, hogy jó eredményt érjen el a csapat az élvonalas Ferencvárossal szemben. Fotó: dvtk.eu

tóbusszok az utazási igényeknek megfelelően közlekednek majd.

A rendőrség is fokozottan készül

A derbinek megfelelő erővel, fokozott figyelemmel készül a rendőrség a mérkőzésre. – A biztosítási terv nem nyilvános, ilyenkor mindig úgy fogalmazunk, hogy a megfelelő erővel készülünk egy ilyen találkozóra – mondta el érdeklődésünkre a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője. *Janasóczki Attila* hozzátette: készítik fel a felmérést, hogy milyen biztonsági kockázatot jelent a mérkőzés, és ennek megfelelően

határozzák meg a bevetésre váró humán és technikai erőt.

A fő hangsúly azon van – tudatta –, hogy biztonságos, és minél gördülékenyebb legyen a közlekedés mind a stadionig, mind onnan vissza. Illetve természetesen kiemelt az is, hogy szabálysértések, bűncselekmények ne forduljanak elő, ne legyen semmiféle atrocitás.

Rákérdeztünk arra is, hogy ustawkáról – így hívják a szurkolói berkeken belül lebeszélte fair boxot – van-e tudomásuk. A szóvivő megnyugtatót mindenkit: odafigyelnek ezek megakadályozására is, de ez a jelenség egyébként sem jellemző hazánkban, inkább tőlünk keletebbre dívik.

JEGYINFÓ

– Belépőjegy váltható személyesen a DVTK jegypénztáraiban és az interneten a meccsjegy.mlsz.hu oldalon.

– A DVTK - FTC mérkőzés kiemelt biztonsági besorolási, ezért névre szóló jegy szükséges a stadionba történő belépéshez. Az interneten kizárólag klubkártyával lehet belépőt vásárolni.

– A gyermekek 6 éves korig ingyenesen szurkolhatnak, a 6 évnél fiatalabbnak ingyenes jegyet kell váltani.

– Diákjegyet minden diákigazolvánnyal rendelkező szurkoló válthat, a jogosultságot a biztonsági szolgálat munkatársai a belépéskor fokozottan ellenőrzik.

– Nyugdíjas jegyet csak nyugdíjas igazolvánnyal rendelkező szurkoló válthat, a jogosultságot a biztonsági szolgálat munkatársai a belépéskor fokozottan ellenőrzik.

– Az interneten is megvásárolható a kedvezményes jegyek, a jogosultságot a biztonsági szolgálat munkatársai a belépéskor fokozottan ellenőrzik.

– Szurkolói kártya a személyesen történő bérletvásárláshoz nem kötelező, de kéri aki rendelkezik klubkártyával, az a gyorsabb kiszolgálás érdekében hozza magával.



Rengeteg meglepetéssel készülnek a szurkolók. Fotó: Végh Csaba

A világ legerősebb emberei érkeznek Miskolcra

Miskolcon rendezik meg 2020-ban az erőemelők világbajnokságát. A viadalon 28 ország 1200 versenyzője 21 korcsoportban 6 napon át vetélkedik majd a világ legjobbjai címetért.

2020 októberében a sportág legmagasabb alakja, a többszörös világbajnok és világcsúcstartó *Mészáros László* szervezésében, Miskolcon rendezik meg az erőemelők világbajnokságát. De nem először jön világbajnokság Miskolcra. 2006-ban egy fekvenyomó vb-t rendezett *Mészáros László* és csapata, de

most először szerepel egy világválogált mindhárom kategória, vagyis az erőemelés, a felhúzás és a fekvenyomás. A másik komoly különlegessége a viadalmak a helyszín: a DVTK stadion VIP terme fogadja majd az erős embereket. *Mészáros László*, az Erőemelők Világbajnokság 2020

főszervezője úgy nyilatkozott, a világválogált elnöke három héttel ezelőtt megnézte a helyszínt és azt mondta, ilyen színvonalas és méltó helyen már régen rendeztek versenyt. A megmérettetés főtámogatója nevében *Kathy Béla* sokszoros világbajnok elmondta, hat éve támogatja a világválogált a Magyar Olimpiai Csapatot, így megvan már a rutin a hasonló méretű rendezvények kapcsán.

– A DVTK és a város kapcsolatának megerősödésére is jó példa ez, hiszen a DVTK adja majd a lehetőséget és a helyszínt arra, hogy ez a rendezvény létrejöhessen és természetesen némi marketing-támogatást is nyújt ebben – fogalmazott *Veres Pál* polgármester. Mint mondta, fontos, hogy a versenyzők ne csak a sporteseményen keresztül, hanem a város kisézőrendezvényein keresztül is megis-



Fotó: Juhász Ákos

merhessék a várost. A miskolci versennyel egy időben, csak az amerikai kontinensen rendeznek nagyversenyt, így

garantált, hogy a sportág európai klasszisai szinte kivétel nélkül a DVTK stadionban ragadnak majd súlyokat.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

A MIVÍZ Kft. ezúton szeretné köszönetét kifejezni az egész éves, sikeres együttműködésükért. Köszönjük a közös munkát és a nekünk szentelt bizalmat.

Minden kedves ügyfelünknek áldott, békés karácsonyt és sikerekben gazdag újévet kívánunk.

A karácsonyi ünnepeket megelőző időszakban a munkanapok áthelyezése miatt változik a MIVÍZ Kft. ügyfélszolgálati nyitvatartása:

2019. december 6., péntek: 8.00-14.00
 2019. december 7., szombat: 8.00-12.00
 2019. december 13., péntek: 8.00-12.00
 2019. december 14., szombat: 8.00-12.00
 2019. december 23., hétfő: 8.00-20.00
 2019. december 30., hétfő: 8.00-15.30
 2019. december 31., kedd: 8.00-14.00
 2020. január 2., csütörtök: 8.00-20.00
 2020. január 3., péntek: 8.00-12.00

Pénztári befizetés az ügyfélszolgálat zárását megelőző negyedében már nem lehetséges. A többi munkanapon a megszokott nyitvatartási rend érvényes.

MIVÍZ Kft. ügyfélszolgálati iroda
 Miskolc, Szemere B. u. 5.
 Telefon: 06-46/519-366; 06-46/519-388,
 e-mail: ugyfelszolgalat@miviz.hu



MIVÍZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.
 3527 Miskolc, József Attila u.78.
 Tel.: +36 46 519 300
mivizkft@miviz.hu
www.miviz.hu



**Szeretne gyorsan munkába állni?
 Azonnal hasznosítható tudást keres?**

TANULJON NÁLUNK!

Felnőttek részére:

- OKJ-s és egyéb szakmai képzések gyors határidővel
- gépkezelő képzés és vizsga minden hónapban
- **ingyenes** informatikai képzés minden érdeklődő számára
- C, D, E, kategóriás jogosítvány + GKI vizsga
- tűzvédelmi szakvizsga

Érdeklődni személyesen, irodánkban:

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 10. és honlapunkon
<http://www.miskolcifelnottkepzo.hu>
 vagy e-mailben info@miskolcifelnottkepzo.hu



Miskolci Felnőttképző Központ

3530 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán utca 10.
 adószám: 22198107-2-05, engedélyszám: E-000110/2014
 Telefon: +36 46 781 918, info@miskolcifelnottkepzo.hu,
www.miskolcifelnottkepzo.hu

www.joysonsafety.com

We are Joyson Safety Systems –
 A Mobility Safety Company.

A Joyson Safety Systems a világ autópálya biztonsági berendezéseinek piacvezető gyártója, 6,4 milliárd EURO árbevételével és világszerte több, mint 50.000 munkavállalóval. A Joyson Safety Systems-nél erősen elkötelezték magukat az innováció és a fejlődés iránt. Az autópálya megbízható és hozzáértő partnereként biztonsági rendszereket és alkatrészeket fejlesztenek és gyártanak, melyeket a járművekben világszerte használnak. Termékportfóliójukban megtalálhatók autókormányok, légzsákok és gázgenerátorok, biztonsági övek, műanyag alkatrészek, biztonsági gyermekülések, elektronikai termékek és szenzorok. Termékeiket szinte minden jelentősebb gépjárműgyártó cégnek szállítjuk világszerte.

Miskolci csapatunkba az alábbi munkakörökbe keresünk munkatársat

**Gyártósori összeszerelő/gépkezelő
 Operátor – végellenőrzés (minőségellenőr)
 Teszt technikus**

**Közvetlen járat
 már Diósgyőrből
 is (53-as)**

Amit kínálunk:

- saját állományba történő felvétel,
- modern autópálya technológia, korszerű, tiszta környezet, stabilitás, hosszú távú lehetőségek,
- **versenyképes jövedelem: Gyártósori összeszerelő munkakörben bruttó 270.000 Ft/hó** (műszakpótlékkal, jelenléti bónusszal, béren kívüli juttatással, egy hétfői túlórával), **+14%-os teljesítménybónusz**
- 4 műszakos munkarend, túlórázási lehetőség,
- **ingyenes munkába járás tömegközlekedéssel: éves kombinált helyi bérlet, helyközi bérlet 100%-os támogatása,**
- cafeteria rendszer, munkabér előleg, munkáltatói segély, új munkatárs ajánlási bónusz rendszer, munkahelyi és családi rendezvények, ingyenes sportolási lehetőségek, kiterjedt dolgozói kedvezmény hálózat, családi hangulat.

Feladatok:

- autópálya termékek gyártósori/gépi összeszerelése az érvényes munkautasítások alapján
- gyártósori gépek kezelése, javaslattétel a folyamatok fejlesztésére

Elvárások:

- **Gyártósori összeszerelő/gépkezelő:** Befejezett általános iskolai tanulmányok, jó kezgyesség.
- **Operátor-végellenőrzés:** Középfokú, legalább szakmunkás végzettség. 2-3 éves tapasztalat összeszerelő vagy minőségellenőr munkakörben, autópálya tapasztalat előnyt jelent.
- **Teszt technikus:** Technikus (preferáltan villamosipari technikum), hasonló munkakörben szerzett 1-3 év tapasztalat, alapfokú angol nyelvtudás.



Onéletrajzát juttassa el Töborzási Csoportunk részére,
 akik bármilyen kérdés esetén rendelkezésre állnak.
 Tel: +36 46 408-256
 Email: munka@eu.joysonsafety.com

Joyson Safety Systems Hungary Kft.
 Human Resources/Human erőforrás
 3516 Miskolc, Joyson út 1.

<https://joysonsafety.hmaster.hu/allasok.html>





ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYT,
MAGYARORSZÁG!

Készült Magyarország Kormányja megbízásából



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Ünnepi nyitvatartás

A Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. parkolási ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartása az év végén:

2019. december 23.	8:00-16:00
2019. december 24-29. között	zárva tart
2019. december 30.	8:00-18:00
2019. december 31-január 1. között	zárva tart

A többi munkanapon a megszokott nyitvatartási rend érvényes.



MISKOLCI VÁROSGAZDA VÁROSGAZDÁLKODÁSI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
3525 Miskolc, Széchenyi I. utca. 20.
Tel.: +36 46 357-128, +36 20 478-7460
ugyfelszolgalat.parkolas@varosgazda.hu

Ünnepi nyitvatartás

Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. által üzemeltetett piacok nyitvatartása

BÚZA TÉRI ŐSTERMELŐI PIAC

2019. december 16.	5:00-17:00
2019. december 23.	5:00-17:00
2020. január 1.	zárva tart
2020. január 2.	5:00-17:00

VASGYÁRI PIAC

2019. december 16.	5:00-15:00
2019. december 23.	5:00-15:00
2019. december 31.	5:00-14:00
2020. január 1.	zárva tart
2020. január 2.	5:00-15:00

ZSARNAI PIAC:

A megszokott nyitvatartás szerint szombaton és vasárnap 6:00 órától 14:00 óráig tart nyitva. 2020-ban január 4-én, szombaton 7:00 órától lesz először nyitva.



MISKOLCI VÁROSGAZDA VÁROSGAZDÁLKODÁSI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
3531 Miskolc, Győri kapu 48-50.
Tel.: +36 46 412-611
varosgazda@varosgazda.hu, www.varosgazda.hu

A Miskolci Állatkert és Kultúrpark a Miskolc Csoport tagja



Ajándékozz állatkerti élményt karácsonyra!



Felesleges tárgyak helyett lepd meg szeretteidet egy nem mindennapi élménnyel! Ajándékozz éves állatkerti bérletet vagy fogadj örökbe egy állatot! A bérlettel egy teljes éven keresztül korlátlanul látogathatsz az állatkertet, az örökbe-fogadással pedig kedvenc állatodnak jelképes nevelőszülője lehetsz egy éven keresztül.

facebook.com/MiskolcZoo



MISKOLCI VÁROSGAZDA VÁROSGAZDÁLKODÁSI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
3531 Miskolc, Győri kapu 48-50.
Tel.: +36 46 412-611
varosgazda@varosgazda.hu, www.varosgazda.hu

ATLAS-HAUS TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Miskolcon elsőként **ÚJ! SZEMLELETTTEL!**

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.
Telefon: 46/ 321 607 • Mobil: 30/ 9458 555
www.atlashaushu

Apróhirdetés

Tértimentes informatikai képzés indul Miskolcon a Célpont Közösségi Térben 2020. januárban. A képzést teljesítők ingyenes tablettel kapnak ajándékba! További információ: +36-70/638-9900; +36-20/428-2239.

Szőnyegtisztítást vállalunk, hozom-vi-szem szolgáltatással. Minden típusú bútorkárpitot, padlószőnyeget helyszínen tisztítunk, gyors száradási idővel. Szolgáltatásaink garanciával, ingyenes helyszíni kiszállással! Tel.: 06-70/320-3483, www.tisztitomiskolc.hu

Avas II. ütem frekvenciát részén az Egyetemhez közel eladó egy erkélyes, 55 nm-es, 1+2 fészobás lakás. Az ingatlan központi helyen, de mégis csendes környéken, négyemeletes társasház 4. emeletén található. A lakás alacsony rezsijű, részben felújított. Ár: 11,9 M Ft. Érd.: 70/590-23-40 a délutáni órákban.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 65 900 Ft-tól, továbbá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garázkapuk cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű ármékolástechnikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, web: www.aluport.hu, bemutatóterem: Miskolc, Bükk áruháza I. emelet. Nyitva: h-p: 9-14 óráig, szo: 9-12 óráig.



Ünnepi nyitvatartás

Miskolci Állategészségügyi Telep:

2019. december 24-27. között	zárva tart
2019. december 28.	10:00-14:00
2019. december 29-január 1. között	zárva tart



MISKOLCI VÁROSGAZDA VÁROSGAZDÁLKODÁSI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.
3527 Miskolc, Fonoda u. 16.
Tel.: +36 46 345-103
allateutelep@varosgazda.hu



BMH NONPROFIT KFT.

TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszallító járatok optimalizálása érdekében Miskolc egyes utcáiban az alábbiak szerint változik a hulladékszallítás rendje 2020. január 1-jétől.

UTCA	VEGYES GYŰJTÉS	SZELEKTÍV GYŰJTÉS	ZÖLD GYŰJTÉS	ÜVEG GYŰJTÉS
Erenyő völgy utca 1-8.	péntek	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Meggyes utca	péntek	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Dalárda utca	péntek	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Kópad utca	kedd	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Koncsorgó utca 11-27.	péntek	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Bellervölgy utca	kedd	páratlan hét szerda	páros hét szerda	minden hónap első csütörtök
Bábonyibérc sor	csütörtök	páros hét csütörtök	páratlan hét csütörtök	minden hónap első csütörtök
Bábonyibérc-Felső sor	csütörtök	páros hét csütörtök	páratlan hét csütörtök	minden hónap első csütörtök
Bábonyibérc-Alsó sor	csütörtök	páros hét csütörtök	páratlan hét csütörtök	minden hónap első csütörtök
Bábonyibérc-Új telep	csütörtök	páros hét csütörtök	páratlan hét csütörtök	minden hónap első csütörtök

A listában nem szereplő utcákban a hulladékszallítás rendje nem változik 2020. január 1-jétől, a hulladékot a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

A településre vonatkozó 2020. évi hulladékszallítási rendet tartalmazó hulladéknaptárak a www.bmhnonprofit.hu weboldalon a **Szolgáltatási terület** menüpontra majd a **település nevének kezdőbetűjére kattintva**, ezután a település nevét kiválasztva a **2020. évi hulladéknaptár** pontban érhetők el.

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

MÁTÓL OTTHONRA IS RENDELHETED!

PrimaPék CAFE & BAKERY

PrimaPizza

Pizza rendelés
Házhozszállítás
70/ 904-3772
www.primapizza.miskolc.hu

